Hudéng din gidi bai Luyén tip trang 131 SGK Toan 2

Cau 1. Néi cac diém dé dugc: "
a) Mot duong gap khiic gom ba doan thang:
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b) Mot hinh tam giéc:
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c) Mot hinh tu gidc.
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Dap an

C6 thé noi nhi€u cach, chang han nhu sau:
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Céu 2. Tinh chu vi hinh tam giac ABC, biét do dai cac canh la:

AB =2cm, BC =5cm, AC = 4cm.
Pap an

Chu vi hinh tam giac ABC Ila:
3+4+5=12(cm)

Dap sb: 12cm.

Céu 3.

Hinh tr giac DEGH c6 d6 dai cac canh DE = 3cm, EG = 5¢cm, GH = 6cm, DH = 4cm. Tinh

chu vi hinh tr gidc do.

Pap an

Chu vi hinh ti gidc DEGH la:
5+4+6+8=23(cm)

Dap s6: 23cm.

Céau 4.

a) Tinh d6 dai duong gap khic ABCDE.

b) Tinh chu vi hinh tir giac ABCD.
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Pap an

a) Do dai dudong gip khiic ABCDE la:
3+3+3+3=12(cm)
b) Chu vi hinh tr gidac ABCD la:
3+3+3+3=12(cm)
Dép sb: a) 12 cm
b) 12 cm.

Ngoai ra c6 thé viét 3 x 4 thay cho phép tinh 3 + 3 + 3 + 3 dé tinh d6 dai dudng gip khuc va
chu vi cua hinh tir giéc.
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